DEPARTAMENTO DE TECNOLOGÍA


PRÁCTICA DE TALLER

PUERTA AUTOMÁTICA DE FARMACIA
1. Problema


Queremos diseñar un circuito que controle la maqueta de la puerta automática de una farmacia. Será una puerta corredera, accionada por un motor, que se abrirá siempre que haya una persona cerca de ella (tanto por el interior como por el exterior) y se cerrará en caso contrario, permaneciendo cerrada hasta que se acerque alguien de nuevo.

PASO 1.


Determinar los dispositivos de entrada y salida que se usarán y las señales esperadas.

· Conmutador a que colocaremos debajo de una plataforma. Ésta es lo suficientemente grande como para tener una parte en el interior de la farmacia y otra parte fuera. El conmutador proporcionará un 1 cuando alguien pise y un cero en caso contrario.

· Además tenemos dos finales de carrera que controlarán:

· b si la puerta está abierta: dará un 1 cuando la puerta esté totalmente abierta y un 0 en caso contrario.
· c si la puerta está cerrada: dará un 1 cuando la puerta esté totalmente cerrada y un 0 en caso contrario.
· La puerta es corredera y accionada por un motor que, cuando gira hacia la derecha, la abre y cuando gira hacia la izquierda la cierra.
· Sabemos que necesitamos dos salidas, ya que el motor tiene dos patillas de conexión y debemos poder girarlo a derechas y a izquierdas. Lo haremos funcionar hacia la derecha (abrir la puerta) poniendo la salida 1 a valor 1 y la salida 2 a valor 0, y hacia la izquierda (puerta cerrada) invirtiendo estos valores. El motor está parado cuando las dos salidas está a 0.


Resumiendo


- Las entradas son tres:



a: dará un 1 cuando un cliente pise en la plataforma.



b: dará un 1 cuando la puerta esté totalmente abierta.


c: dará un 1 cuando la puerta esté totalmente cerrada.


- Las salidas son dos, cuyos valores lógicos estarán relacionados:



S1 = 1, S2 = 0, el motor gira hacia la derecha y abre la puerta.



S1 = 0, S2 = 1, el motor gira hacia la izquierda y cierra la 



puerta.



S1 = 0, S2 = 0, el motor el motor está parado con la puerta 


cerrada.

PASO 2 


Elaborar la tabla de verdad

	Entrada

a
	Entrada b
	Entrada c
	Salida 1
	Salida 2
	Breve explicación de la situación

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	



PASO 3

Obtener las funciones lógicas del circuito


Como hay dos salidas, tendremos dos funciones lógicas distintas, una para S1 y otra para S2. 


S1 = 


S2 =


PASO 4


Implementación con puertas lógicas:

PASO 5

Obtener el circuito con componentes reales

En lo que se refiere a puertas lógicas necesitamos: (indicamos el número de puertas de cada tipo necesarias para la construcción del circuito)

Para S1


- 


- 


- 


Para S2


- 


- 


- 

CIRCUITO CON RELÉS
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